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EN LA CIUDAD DE SALVATIERRA, ESTADO DE GUANAJUATO, SIENDO LAS 10:39 DIEZ 

HORAS CON TREINTA Y NUEVE MINUTOS DEL DÍA 7 DE FEBRERO DE 2022, 

REUNIDOS DE FORMA HÍBRIDA (PRESENCIAL EN SALA DE CABILDO Y A DISTANCIA 

MEDIANTE EL USO DE HERRAMIENTAS TECNOLÓGICAS)  LOS CC. LIC. GERMAN 

CERVANTES VEGA, PRESIDENTE MUNICIPAL, L.E.P. YATZIRI MENDOZA JIMÉNEZ, 

SÍNDICO DEL H. AYUNTAMIENTO Y LOS REGIDORES: C.P. JORGE LUIS ROSAS 

TAPIA, LIC. ANA TERESA PANIAGUA GARCÍA, IIS. ALEJANDRO LANUZA 

HERNÁNDEZ, LEFI. ALEJANDRA DEL CARMEN VARGAS GONZÁLEZ, LIC. JORGE 

LUIS ZAMORA CABRERA, ING. G.E. MARISOL ALVARADO BARRERA, C. JOSÉ LUIS 

RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, LIC. MARÍA TERESA CERDA ROSAS, DRA. SANDRA 

NADINE RAMÍREZ VERA Y LA ASISTENCIA DE FORMA REMOTA DE LA REGIDORA C. 

ANALUCIA RODRÍGUEZ PRADO; INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO 2021-2024, 

PARA LLEVAR A CABO LA VI SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, A DESARROLLAR 

BAJO EL ORDEN DEL DÍA QUE CONTIENE LOS SIGUIENTES PUNTOS: I.- LISTA DE 

ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. II.- APERTURA DE LA 

SESIÓN. III.- SOLICITUD DEL REGIDOR LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA, A 

EFECTO DE QUE EL HONORABLE AYUNTAMIENTO CON FUNDAMENTO EN LO 

DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 51 Y 76 FRACCIÓN I INCISO G DE LA LEY ORGÁNICA 

MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO, ANALICE, DISCUTA Y EN SU CASO 

APRUEBE OTORGAR LICENCIA TEMPORAL DE SEPARACIÓN AL CARGO E REGIDOR 

DE ESTE CUERPO EDILICIO, LA CUAL SURTIRÁ SUS EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 07 

DE FEBRERO AL 07 DE MARZO DE 2022. IV.- TOMA DE PROTESTA DE LEY AL C. 

EDUARDO RODRÍGUEZ LUNA, AL CAGO DE REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO POR 

EL PERIODO DEL 07 DE FEBRERO AL 07 DE MARZO DE 2022. V.- CLAUSURA DE LA 

SESIÓN.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SE PASA AL DESAHOGO DEL I PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LISTA DE 

ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. SE PROCEDE A PASAR LISTA 

DE ASISTENCIA A EFECTO DE COMPROBAR EL QUÓRUM LEGAL, ESTANDO 

PRESENTES LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, EXISTIENDO EN 

CONSECUENCIA QUÓRUM. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL II SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

APERTURA DE LA SESIÓN. PARA LO CUAL EL PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. 

GERMÁN CERVANTES VEGA MANIFIESTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO 

ESTABLECIDO POR EL PÁRRAFO SEGUNDO DEL ARTÍCULO 62 DE LA LEY ORGÁNICA 

MUNICIPAL, DECLARA FORMALMENTE LA APERTURA DE LA SESIÓN.- - - - - - - - - - - - -  

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO III TERCERO DEL ORDEN DEL DÍA, 

SOLICITUD DEL REGIDOR LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA, A EFECTO DE QUE 



EL HONORABLE AYUNTAMIENTO CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL 

ARTÍCULO 51 Y 76 FRACCIÓN I INCISO G DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL 

ESTADO DE GUANAJUATO, ANALICE, DISCUTA Y EN SU CASO APRUEBE OTORGAR 

LICENCIA TEMPORAL DE SEPARACIÓN AL CARGO E REGIDOR DE ESTE CUERPO 

EDILICIO, LA CUAL SURTIRÁ SUS EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 07 DE FEBRERO AL 

07 DE MARZO DE 2022. EL LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA DICE: LES SOLICITO 

A USTEDES ATENTAMENTE COMPAÑEROS QUE TENGAN A BIEN APROBAR ESTA 

PROPUESTA DE LICENCIA PARA ASÍ NO FALTAR DE MIS DEBERES POLÍTICOS PERO 

TAMBIÉN ATENDER TEMAS SUMAMENTE IMPORTANTES QUE ATAÑEN 

DIRECTAMENTE A MI PERSONA, SIN MÁS LES AGRADEZCO. SE SOMETE A 

VOTACIÓN EL PUNTO, RESULTANDO: ESTANDO PRESENTES LA TOTALIDAD DE LOS 

DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, CON ONCE VOTOS A FAVOR Y UNA 

ABSTENCIÓN DEL REGIDOR LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA, CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 71 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL 

ESTADO DE GUANAJUATO, POR MAYORÍA DE VOTOS SE APRUEBA LA SOLICITUD 

DEL REGIDOR LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA, POR LO QUE EL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTICULO 51 Y 76 

FRACCIÓN I INCISO G DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE 

GUANAJUATO, APRUEBA OTORGAR LICENCIA TEMPORAL DE SEPARACIÓN AL 

CARGO DE REGIDOR DE ESTE CUERPO EDILICIO, LA CUAL SURTIRÁ SUS EFECTOS 

A PARTIR DEL DÍA 07 DE FEBRERO AL 07 DE MARZO DE 2022. - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO IV CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA, TOMA DE 

PROTESTA DE LEY AL C. EDUARDO RODRÍGUEZ LUNA, AL CAGO DE REGIDOR DEL 

H. AYUNTAMIENTO POR EL PERIODO DEL 07 DE FEBRERO AL 07 DE MARZO DE 

2022. EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL PROCEDE A TOMAR LA 

PROTESTA DE LEY CORRESPONDIENTE, QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA: 

ESTANDO PRESENTES LA TOTALIDAD DE LOS DOCE INTEGRANTES DEL 

AYUNTAMIENTO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL PROCEDE A TOMARLE LA PROTESTA 

DE LEY AL LIC. EDUARDO RODRÍGUEZ LUNA, AL CARGO DE REGIDOR DEL H. 

AYUNTAMIENTO POR EL PERIODO DEL 07 DE FEBRERO AL 07 DE MARZO DE 2022. -  

SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL V QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

CLAUSURA DE LA SESIÓN.  EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. 

GERMAN CERVANTES VEGA DICE: SE DA POR CLAUSURADA LA SESIÓN, SIENDO 

LAS 20:29 VEINTE HORAS CON VEINTINUEVE MINUTOS. MUCHAS GRACIAS.- - - - - - - -  

 

 

 
   PRESIDENTE MUNICIPAL              SÍNDICO 

 

 

 

LIC. GERMAN CERVANTES VEGA  L.E.P. YATZIRI MENDOZA JIMÉNEZ 
  



R E  G  I  D  O  R  E  S: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
C.P. JORGE LUIS ROSAS TAPIA   LIC. ANA TERESA PANIAGUA GARCÍA 
 
 
   
 
 
 
 
 
IIS. ALEJANDRO LANUZA HERNÁNDEZ   LEFI. ALEJANDRA DEL CARMEN VARGAS G. 
 
 
 
 
 
 
 
 
LIC. EDUARDO RODRÍGUEZ LUNA       ING. G.E. MARISOL ALVARADO BARRERA  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C. ANALUCIA RODRÍGUEZ PRADO  C. JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
LIC. MARÍA TERESA CERDA ROSAS  DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA                                   
                                      
 

 

 

 
 
 
 
 

LIC. JOSÉ DE JESÚS RENTERIA MUJICA 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 


